
Nekateri oskrbniki so pozabljivi
Vzdrževanje spomenikov in
spominskih plošč NOB

Letošnji program vzdrževanja spome-
nikov in spominskih plošč NOB v naši
občini predvideva vzdrževalna dela v pe-
tih krajevnih skupnostih, ki so poslale
predloge. Stroški so načrtovani v višini
11.720.000 din. Vsa sredstva zagotavlja
samo eden od udeležencev družbenega
dogovora. o varstvu spomenikov NOB, to
je skupščina občine in še kakšen
osKrbnik.

Vsekakor bo potrebno, še to jesen, za-
četi razgovore za večje upoštevanje dolo-
čil družbenega dogovora in sporazumov
z oskrbniki. Tako kot je, pa je tudi zato,
ker so nekateri oskrbniki finančno ne-
sposobni nositi materialne obveznosti do
spomenika. Potrebno bo poiskati nove
finančne sposobnejše oskrbnike, nove
pa tudi zato, ker nekaterih ni več, kot npr.
osnovne organizacije ZSMS, Opekarna
Črnuče itn.

Po letošnjem programu bodo največ
stala obnovitvena dela na parlizanski

grobnici v Stožicah. Ta dela bodo zajela
zelenice, ograjo in spominske plošče.
Oskrbnik je KS Stožice, ki ttnančno niti
delno ni sposobna sofinancirati obnovi-
tveni program.

V KS Savsko naselje I je predvidena
obnova neposredne okolice spomenika
Borisu Kidriču, ki stoji pred osnovno šo-
lo. Oskrbnik je Sola sama, ki tudi ni spo-
sobna sofinancirati predvidenih del.

V KS Dol je zaradi povečanja šolskih
prostorov predvidena prestavitev spome-
nika-obeliska, ki stoji pred šolo. Oskrbnik
je šola zato je milo rečeno čudno, da ta
strošek ni sestavni del šolske investicije.
med drugim ludi zato, ker sis za izobra-
ževanje kol udeleženec družbenega do-
govora za vzdrževanje spomenikov NOB,
niCesar ne prispeva k takim stroškom.

V KS Rezka Dragar je predvidena ob-
nova Črk na istoimenski plošči. Oskrbnik
je DO Elma Črnuče, predlog paje poslala
krajevna skupnost. Ni izključeno, da bo
oskrbnik za to zadevo zvedel \z tega pri-
spevka in sam poskrbel za obnovo črk.

Iz KS Ježica so posredovati predlog za

obnovitev črk na vseh spominskih ploš-
čah v njihovi skupnosti. Skrbništvo nad
njimi je pred leti prevzela osnovna orga-
nizacija ZSMS, ki pa je ni več.

V KS Franc Ravbar je predvidena ob-
nova tlaka okrog spomenika pri črnuški
partizanski grobnici. Oskrbnik je sama
krajevna skupnost, ki je tudi brez za to
potrebnih sredstev. Manjša dela so pred-
videna tudr pri spomenskih ploščah na-
rodnima herojema Francu Ravbarju-Vite-
zu in Maksu Pečarju. Oskrbnik prve ploš-
če je DO Opekarna Črnuče, ki je ni več,
druga pa o. š. Maksa PeČarja.

V programu je tudi del stroškov obno-
ve znamenitega bunkerja v Neubergerje-
vi vili, v KS Boris Ziherl. Obnova je že
končana, z zadovoljstvom pa ugotavlja-
mo. da je oskrbnik tega spomenika, DO
Center za tuje jezrke, prispeval za obnovo
večji del sredstev.

V programu je predviden tudi znesek
za delno kritje stroškov načrtovanja ozi-
roma gradnje spominskega parka narod-
nih herojev pri osnovni šoli Maksa Pe-
Čarja.
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